

Entête de la société 



Madame/Monsieur
<ADRESSE>

LIEU, le X aout 2021


Lettre remise en main propre contre décharge



Objet : Notification suspension contrat de travail


Madame, Monsieur,
 
La loi du 5 août 2021 relative à la gestion de la crise sanitaire complétée par le décret du 7 aout 2021 prévoit une obligation de justificatif « pass sanitaire » et vaccinale pour les personnels employés par les établissements sociaux et médico-sociaux.

Comme nous vous en avons déjà informé à plusieurs reprises, notre structure est concernée par cette obligation et nous sommes contraints de procéder à la vérification des justificatifs pour l’ensemble des salariés de notre entreprise.

Malgré notre demande expresse, vous ne nous avez remis aucun justificatif permettant d’autoriser votre possibilité d’exercer votre prestation de travail.

	Nous vous rappelons que les salariés des établissements sociaux et médico-sociaux ont l’obligation de satisfaire à l’obligation vaccinale ou à la non-contamination à la COVID-19 pour la période allant jusqu’au 14 septembre prochain de la manière suivante dans les conditions fixées par la loi du 5 aout 2021 et du décret du 7 aout 2021 :
· Le résultat d'un examen de dépistage RT-PCR, d'un test ou d'un autotest réalisé sous la supervision d'un des professionnels de santé d'au plus 72 heures ;
· Schéma vaccinal complet + 7 jours pour les vaccins à double injection ;
· Le résultat d’un  certificat de test positif d’au moins 11 jours et de moins de 6 mois ;
· Contre-indication médicale à la vaccination (dans les conditions du Décret du 7 aout 2021 n°2021-1059).



Or, vous n’avez présenté aucun des justificatifs prévus par la loi et le décret.

OU

Or, vous avez refusé de présenter l’un des justificatifs prévus par la loi et le décret.

Nous constatons, conformément aux termes de la loi, que vous ne pouvez plus exercer votre activité ce qui emporte une interdiction d’exercer votre emploi.

Nous sommes donc contraints de vous notifier par la présente la suspension immédiate de votre contrat de travail jusqu’à régularisation de votre situation.

Cette suspension entraîne l’interruption du versement de votre rémunération et prendra fin dès lors que vous remplirez les conditions nécessaires à l’exercice de votre activité et nous en justifierez.

Afin de répondre à l’obligation de justification, nous vous invitons à nous transmettre dans les meilleurs délais l’un des justificatifs exposés ci-dessus.

Si vous rencontrez des difficultés, nous nous tenons évidemment à votre disposition et vous pouvez contacter nom prénom + coordonnées ( mail et/ou téléphone) afin de régulariser votre situation au plus vite.

Nous vous prions d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de nos salutations distinguées.


Nom + Prénom + qualité du dirigeant,
Signature + cachet






Pour le salarié :
Reporter la mention manuscrite « Lettre remise en main propre contre décharge le « DATE » » + Nom et prénom du salarié

